



AVIV MINISTRY – for Victims of Addictions and Sexual Abuse  
THE NEGEV MINISTRY – Evangelization and Church Planting

## НОВОСТИ И МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ – ОСЕНЬ / РОЖДЕСТВО 2017



В эти дни, когда весь христианский мир празднует Рождество, давайте зададимся вопросом: «Почему родился Иисус и почему пришел в этот мир?» Мы находим ответ в словах, сказанных ангелом Иосифу: «...**И наречешь Ему имя Иисус, ибо Он спасет людей Своих от грехов их**» (Мат. 1:21).

Ангел говорит Иосифу, как нужно назвать ребенка, и объясняет, почему Бог выбрал именно это имя для своего Сына: «**ибо Он спасет людей Своих от грехов их**». Для большинства тех, кто не говорит на иврите, это объяснение ничего не скажет, но если вы заглянете в словарь, то увидите, что значение имени «**Иешуа**» (Иисус) – это «**Спаситель**».

А теперь представьте себе спасателя на пляже. Кого он будет спасать? Кто обратится к нему за помощью? Только тот, кто тонет и не может спасти себя сам. Тот факт, что Бог назвал Своего Сына «Спасителем» и послал Его спасти людей от их грехов, говорит нам, что грех - это то, от чего мы сами не можем себя спасти. К сожалению, большинство людей этого не понимают; они не принимают Благую Весть и пытаются собственными силами преодолеть свои недостатки, хотя Сам Иисус сказал, что «**всякий, делающий грех, есть раб греха**» и что только Он может освободить нас от него (Иоанна 8: 34, 36).



Все люди идут на дно, но для большинства из них это довольно медленный процесс, поэтому они не замечают, что тонут. Есть, однако, и другие, которые очень быстро погружаются в пучину. Это те, кто страдают от серьезных зависимостей, таких как алкоголь и наркотики. В результате они яснее осознают свою потребность в Спасителе, чем другие.



И именно это делает наше служение и благовествования среди наркоманов и бездомных в южном Тель-Авиве таким эффективным. В течение 2017 года *каждый день около 40 человек посещали Центр «Авив»* и *каждый месяц от 8 до 10* из них отправлялись в один из христианских реабилитационных центров.

Одним из этих бездомных наркоманов был Георгий, который отправился в ребцентр наших партнеров в Ашкелоне. Там он покаялся и начал приближаться к Богу, но вскоре после этого был арестован и заключен в тюрьму за свои прошлые преступления. Сотрудники ребцентра очень огорчились, но через некоторое время Георгий позвонил им и рассказал, что произошло. Когда его привели в тюремную камеру, он увидел там человека, который читал Евангелие. Они разговорились, и выяснилось, что человека зовут Максимом и что он тоже когда-то был в ашкелонском ребцентре! Георгий и Максим были рады видеть друг друга. Они поняли, что Господь свел их вместе, чтобы они могли поддерживать и духовно укреплять один другого. Сегодня они проповедуют Евангелие в тюрьме и могут сказать вместе с апостолом Павлом: «Желаю, братия, чтобы вы знали, что обстоятельства мои послужили к большему успеху благовествования...» (Фил 1:12). Пожалуйста, молитесь за Георгия и Максима!



*Георгий в суде*

## Ребцентр в Беэршеве

Продолжайте молиться за наш реабилитационный центр в Беэршеве. В настоящее время в нем проживают 7 человек. Программа реабилитации включает в себя регулярные поездки в Тель-Авив (для благовествования и служения бездомным и наркоманам в Центре «Авив»), уборка в помещении, где проходят собрания церкви, и подготовка его к субботнему богослужению, а также еженедельная помощь с покупками нуждающимся пожилым людям. Во время субботнего собрания реабилитанты управляют музыкальным пультом и проектором. Один из самых зрелых наших подопечных – барабанщик; недавно он присоединился к нашей группе прославления. Другой реабилитант учится в израильском библейском колледже.



*Реабилитанты в церкви*

Недавно трое ребят завершили реабилитационную программу и покинули ребцентр. Мы продолжаем поддерживать с ними связь. Один из них работает и учится в Технологическом колледже, второй тоже работает и недавно сдал экзамены на водительские права. Третий получил квартиру от социальных служб и женился. Все трое продолжают посещать наши церковные собрания. Один из них также регулярно приезжает с нами в Тель-Авив, чтобы служить там наркоманам и бездомным. Слава Богу!

***Мы благодарим Бога за всех вас, кто принял участие в нашем служении в этом году - физическое, молитвенное и финансовое! Мы благодарны за ваши сердца, исполненные состраданием нашего Спасителя и Его любовью к погибающим. Да благословит вас Бог в это Рождество и в Новом году!***

Ваши во Христе, ***Борис и Ольга Бикас***

Post address (office): P.O.Box 1181 • Arad 8911002 • Israel, tel.: 972-8-933-02-18,  
972-544-997336 • e-mail: [dovbikas@gmail.com](mailto:dovbikas@gmail.com), website:  
[www.avivministry.com](http://www.avivministry.com)

